

陇城厂超 燃动绿茵



头球解围。

伴随着甘南扎尕那队与陇南金徽队比赛终场哨声的吹响,2025年“中国体育彩票杯”甘肃省城市厂矿企业足球超级联赛落下帷幕,甘南扎尕那队以全胜战绩夺得本次赛事的冠军。

36天,16支球队、500名运动员及教练员、36场比赛……各代表队的球员怀揣着对足球的赤诚热爱与执着追求,在赛场上尽情挥洒汗水,每一场比赛都激情飞扬。他们凭借精湛的球技、顽强的斗志以及默契的团队配合,为球迷带来了一场又一场充满悬念与惊喜的视觉盛宴,让大家深深沉醉于足球运动的独特魅力中。在赛场外,来自厂矿企业的职工和家属为自己的球队呐喊助威,摇旗加油。

政府搭台、企业唱戏、群众参与,“陇城厂超”将足球比赛的“赛场流量”转化为文旅融合发展的“新模式”。作为全省首次举办的“城市+厂矿”企业足球联赛,赛事以“打造陇原体育金名片,掀起全民健身新热潮”为主题。“陇城厂超”是甘肃足球的另一种打开方式。绿茵逐梦,绽放精彩,人们对城市文化的自信、对足球未来的期待,以及球员“战斗到底”的精神状态,就像一颗颗希望的种子已然埋下。他们以足球之名集中展现各地城市风采、工业底蕴及新时代陇原产业工人精神风貌。并通过足球这一纽带,搭建了城市与城市、企业与企业之间的交流平台。

“陇城厂超”不仅是一场体育竞技赛事,更是打造陇原体育金名片、掀起全民健身新热潮的重要举措,也为省内厂矿职工提供了展现企业文化、交流足球技术的优质平台。

新甘肃·甘肃日报记者 冯乐凯



庆祝进球。



加油助威。



赛前击掌。

城市厂矿企业足球超级联赛

甘肃省总工会 甘肃省文化和旅游厅 甘肃日报社、甘肃日报报业集团 甘肃省广播电视台



冠军捧杯。



文艺表演。